



Igen Tisztelt Tanár Úr!

A mi elháríthatlan ahadály csak lé-
terik, minden ama törekvésem
ellen gördült, hogy kése érdekesé-
met összejelthassam, mint a haz
ert tegnapi szarimbam érintem,
aka kéhat nem magok, a keres
késevellemel.

Ha Gy. Landheng nálvosa lelkesítők,
magam is elemntem, volna Stokk,
Polimbo. M. előjelet, után, attad
tarlok, hogy érdekesémet még az
actákbam, nem adják ki, s még azna
is elvazok késsinlve, hogy ellenfeleim
Kere. több inázhol. Mán adig ho-
tult, ment (Kerzmann Antal úr
ntobbi fűretekben, elismenőleg jelre.
-elálegesen. Stokkholmban tartando,
vazisteendő érdekesémet.

Palotky J. már Pécsben, még nem is
art mondani „a fantasz adatek összerajzolt
se igen nagyszámú, de hajjárt fel a
babyloniai kombinátorral” mine fe-
leltem „minkint a Trajinali hypotézisi-
sem bebecsült, ugy semely level is pro-
testoraink által, nélkülöz. jutni!

Ha minden jegy egy, egyes
márk, a körítők, nagytatájdóvos békeze
mért kelte több egyes inaszjegyet tegyenek
az 1, 2, 3, 5, 8, 10, és 16 leltetve, s minő jelen-
tőségű, van, ezen mir febratolat kéje-
ző jégerner? mehernek létező elvitathatlan.

Ha értekezésünk csak hivonatu sa-
momatnak ki, hiegem hogy sajtát ki re-
kerátné; de s ki az abbas, felevezett ada-
táimat megig olvasza, leköltet, pereszt
at mandjuk az inaszjegyet létező
a megadatok ah csoportos s egybenéző
megjelenése, körtelen, hogy valamennyi tár-
súv, merő értelegességéből kiadom-
vált volna!

hogy hallam Budapestben, hogy Miltócsay
flunfelny, dal ur rem, meg, stark-

halmba, a mi reám melo' reit igen
somorilo!' Ha aruban, megis att
leuno talin, akkor mellőlakair to
partall partfogisat november
reus értekezésere. Isten, katasmas
reji protestoraink mint a' ei Red-
nes Janis ur, tudam, diadellus pit-
lajak, art!

Ha, Palotky a babyloniai kombinátor
kefett, inkább kerétné, ha az ő buha
pleth, distandajo ellen, ketent se
inac, art tudom! De akkor az ő gain-
saga alatt, hise jähelnek saka lép-
telt rektoribál! Minden tuncra is
Pécsben arra inaszjót, hogy ezen, mint a
trojai kombinátorral, mint ezen
inaszjegyet is renetégesre, tegyen.
Somoró, hiezo, részinál, ^{meg} 50 éves a'
lilárit, fell keljen adja a nélkül, hogy
más újral kefettesithesse.

Megal acejzival, alig hiegem partatja
inial a grandiat, s ha leun anoni
Kai, mentes meg erdem tehát azo
Katt a somoró megcermisitlés tá,
mért ki rem hiegem allni ellenégekim
diadellat!

Az írás kimaradhatlanság; valamennyi-
nek meg kell jelenni, hogy intéző legyen
rövid jelentésben; így a hűségből sem
megható ki semmi; csak hibáimat majd
kévéseimet mellőztessék abban, rizaústi
a nyomda korrekturát szintén méltos
sér számomra birtocitmi annak idejére
számomra 50 kúlon lezamatol megrendel-

mi.
Kálfföldi nézőr ismerőseim és sügőrsüvű
rövid intézőre vonatkozó Beiske
sereit egy 20 pennig tartó jelentésben
érintem csak a legnévűebbet crenirásji-
zek felmerülését.

Miköz íz régi protestoraim, sa magyar
tudományosság ih elfogótallan szemlései-
lái kint Hunfaluz. Dál is is kedves
Tanár úrak bírtak névelmemre, arha
négem győrelmele jüt turlum. Méjcsak
arha kémi valom nagy, hogy méltos
sereit velem az credmég tudatni.
Süvűhes üdvöztettel ugol s maradar
Kedves Tanár úrnak

iszinto tövűhőj
Tormatőfia